











ИНГУШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ 2012 ГОДА

на первый курс очной и заочной форм обучения на следующие направления подготовки (специальности)

Table with columns: Шифр, Направление (специальность), Квалификация, Форма обучения, Вступительные испытания. Rows include categories like ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ, ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ, ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ПЕДАГОГИКА, ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ, СЕЛЬСКОЕ И РЫБНОЕ ХОЗЯЙСТВО, ИНФОРМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА, АРХИТЕКТУРА И СТРОИТЕЛЬСТВО.

\* Профильным вступительным испытанием является первое в перечне вступительных испытаний по специальности.

ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ ОТ ПОСТУПАЮЩИХ НА ВСЕ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ НАЧИНАЕТСЯ 15 ИЮНЯ 2012 г.
ОКОНЧАНИЕ ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ:
- у лиц, поступающих для обучения по направлениям подготовки (специальностям), при приеме на которые проводятся дополнительные вступительные испытания профессиональной направленности, - 5 июля;



СПОРТ

Первенство СКФО по боксу среди юниоров

вышли спортсмены в весовой категории 49 кг. Зелемхан Бетергарев (Чеченская Республика) и наш боксер Хамзат



Мерешков. Очень зрелищный поединок в весовой категории 56 кг. прошел между боксером из Дагестана Хасаном Арсанукаевым и Абукаром Айдамировым из Чеченской Республики. Красивый бой показал Асхаб Боков из Ингушетии. Очень упорным был бой и в весовой категории 75 кг. между Акраманом Султыговым (РИ) и Алексеем Бедоевым (РСО - Алаания).

ков, зрителей и болельщиков. В ходе соревнований ведущий сообщил, что именно 13 апреля 2000 года Указом президента Российской Федерации Ю.Б. Евкурова за мужество и героизм было присвоено звание Героя России. Это известие зал встретил бурными аплодисментами.

Глава РИ вручил награды ветерану спорта, боксеру Джабраилу Сатоевичу Дидигову а также спортсменам. В церемонии награждения приняли участие Муса Чилиев и прославленные спортсмены. Всем участникам, занявшим призовые места, были вручены грамоты.

Первый вице-президент федерации СКФО по боксу Ахмед Шоухалов поощрил большое количество спортсменов, тренеров и судей денежными премиями. Воспитанник мастера спорта СССР Казбека Дзаурова Кориев Мухаммед-Али в весовой категории до 60 кг. одержал очень красивую победу над сильным соперником из Дагестана Гаджи Хангишиевым. Лидером в весовой категории до 56 кг. стал Израил Халухоев. А Асхаб Гагиев лидировал в весовой категории свыше 91 кг. В Карачаево-Черкессии Азрет Богатырев занял первое место в весовой категории 47 кг.

Победители примут участие в первенстве России, которое будет проходить в Кемерове с 16 по 22 мая.

Марем АУШЕВА

Конкурс на лучшую статью и лучшее стихотворение

Министерство по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия объявляет республиканский конкурс

Министерство по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия объявляет республиканский конкурс на лучшую статью и лучшее стихотворение, приуроченные к 20-летию образования Республики Ингушетия. Конкурс проводится с 10 апреля по 10 мая 2012 года. К участию в конкурсе допускаются все желающие независимо от возраста. Минимальный объем статьи для участия в конкурсе три страницы компьютерного текста, шрифт — TNR, кегль 14, межстрочный интервал — полупропортивный. Минимальный объем стихотворения четыре четверостишия (стихотворение должно быть написано на ингушском или русском языке). Максимальный объем работ не лимитирован. Конкурс стихов разделен на две возрастные категории: 1-я категория — до 17 лет. 2-я категория — старше 17 лет. Для участия в конкурсе принимаются статьи и стихотворения, написанные лично участниками конкурса. Все работы, представленные на конкурс, должны быть оригинальными, то есть не должны быть опубликованы ранее в СМИ и в сети ин-

тернет (как в целом, так и частично). Название произведения должно отражать суть и раскрывать тему.

От одного участника допускается публикация (отправка на конкурс) одной работы. Участники конкурса обязаны указать в сопроводительном письме фамилию, имя, отчество, возраст, домашний адрес и контактный телефон.

Награждение победителей состоится в министерстве по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия в течение мая 2012 года.

Авторы лучших материалов будут награждены денежными призами: победитель получит 10 000 рублей, получивший второе место — 5 000 рублей, за третье место — 3 000 рублей.

Итоги конкурса будут опубликованы на официальном сайте минобщсвязей Ингушетии и в других СМИ Республики Ингушетия.

Материалы необходимо присылать на электронный адрес отдела печати и информации минобщсвязей Ингушетии: old@reschati@inbox.ru или в отдел печати министерства по адресу: г. Назрань, ул. Солнечная, 20. Тел.: 22-31-57.

С Положениями об охотничьих билетах можно ознакомиться на сайте минобщсвязей РИ: minnasci.ru

Пресс-служба минобщсвязей Ингушетии

В горах Чечни нашли яйца динозавров

В Чечне во время проведения дорожных работ найдена предполагаемая кладка динозавров. Сейчас эту находку обследуют ученые, которым пришлось освоить альпинистские навыки, чтобы добраться до артефактов и взять образцы для лаборатории.



На высоте в две тысячи метров удалось получить необходимый экземпляр предполагаемого яйца динозавра с наиболее явными признаками присутствия следов скорлупы, белка и желтка.

"Создается одно единственное мнение, что это окаменевшие яйца динозавров, другого мнения нет, потому что их тут много, в одном месте несколько десятков штук. Яйцекладка разных размеров, от 23 сантиметров до метра", - отметил заведующий лабораторией ландшафтных исследований ЧГУ Сайд-Эмин Джабраилов. Некоторые из участников экспедиции не спешат с выводами, однако уверены в том, что находка уникальна.

Последнее слово будет за палеонтологами. Пока же ученые полагают, что на этом месте существовало несколько яйцекладок разных динозавров - отсюда и такая разница в размерах. В настоящее время фрагмент предполагаемого артефакта готовится к отправке в специальную лабораторию города Эссентуки. После углеродного анализа ученые смогут точно сказать, что же все-таки найдено в горах Чечни.

Соб. инф.

ПОПРАВКА

В статье Л. Яндиевой «Народный тренер», опубликованной в «Сердало» 10 апреля 2012 г. (№ 61) допущена неточность в тексте вставки, в которой говорится о званиях и заслугах Р.Э. Чапанова. В действительности Руслан Эдильгеревич Чапанов является заслуженным тренером России по боксу и кикбоксингу, один из первых тренеров этих видов спорта в Ингушетии. Р.Э. Чапанов награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени», за успешную подготовку спортсменов к Олимпиаде 2008 года.

Порядок выдачи охотничьих билетов единого федерального образца

- 1. ОБЕФО - охотничий билет, являющийся документом единого федерального образца, который с 1 июля 2012 года будет являться основанием для осуществления охоты гражданами;
2. после 1 июля 2012 года прекращается выдача разрешений на добычу охотничьих ресурсов гражданам, не имеющим ОБЕФО;
3. ОБЕФО не имеет ограничения срока и территории его действия, имеет учетные серию и номер;
4. выдача ОБЕФО производится бесплатно;
5. ОБЕФО выдается на основании заявления о получении охотничьего билета, составленного в письменной форме, которое подается лично заявителем;
6. для получения ОБЕФО заявителем представляются:
а) в случае наличия : охотничий билет или членский охотничий билет, выданный до 1 июля 2011 года и срок действия которого не истек;
б) две личные фотографии в черно-белом или цветном исполнении, размером 25х35 мм, с четким изображением лица, строго в анфас, без головного убора;
в) копия основного документа, удостоверяющего личность.
7. ОБЕФО выдается по месту жительства, а в случае его отсутствия - по месту пребывания заявителя;
8. при выдаче ОБЕФО уполномоченные органы в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации не вправе требовать от граждан справку об отсутствии судимости, а также иные документы, которые находятся в распоряжении органов государственной власти;
9. выдача ОБЕФО будет продолжена без ограничений и после 1 июля 2012 года;
10. членский охотничий билет при выдаче ОБЕФО не изымается и остается как документ подтверждающий членство гражданина в общественной организации;
11. для получения ОБЕФО обращаться: РИ, ст. Ордоникидзевская , ул. С. Плиева, №74. в управление Республики Ингушетия по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания.

А.БУЛГУЧЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Передается в аренду земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 06:01:0000003:1287, площадью 40000 кв.м., расположенный по адресу: РИ, Малгобекский муниципальный район. Ориентир развилка автодорог Малгобек-Нижний-Курп, Назрань-Нижний-Курп. Участок находится примерно в 602 метрах от ориентира по направлению на северо-запад, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства со строительством необходимых помещений по выращиванию птицы и переработки продукции птицеводства.



Главный редактор Хусейн ШАДИЕВ

Редакционная коллегия: А. Газдиев, М. Картоев, Т. Дзейтова, Я. Султыгов, И. Тимурзиев, М. Барахоев, М. Ханиев

Адрес редакции: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60 тел.: 22-84-11 телефакс: 22-15-78 Электронная почта: serdalo@yandex.ru Сайт газеты: www.gazeta-serdalo.ru

Дизайн и верстка: И. Хаутиев. Газета зарегистрирована Управлением Россохранкультуры по ЮФО г. Ростов-на-Дону. Рег. ПИ № ФС 10-6526 от 5 марта 2007 г.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.п. Мнение авторов не обязательно совпадает с точкой зрения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна

В газете публикуются являющиеся Священного Корана, редакция просит читателей относиться к газете уважительно

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало». Дежурный редактор: А.И.Газдиев. Время подписания номера в печать: 18.04.2012. 11.00

Газета отпечатана в ООО «Тетраграф» с готовых диапозитивов Адрес: КБР г.Нальчик, пр-т Ленина, 33. Заказ № Тираж: 2200 экз.